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 5آزمون شماره  سوالات
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 هرگونه کپی و استفاده از منابع این آزمون شرعا حرام وپیگرد قانونی داردهشدار: 

 شود.                                                                                                               مملکت اصلاح می ،اگر دانشگاه اصلاح شود 

 

 امام خمینی )ره (                                       

 

 دوازدهم - کنکور های شیمیآزمون

 نامه تشــــریحیپاســــخی دفترچــــــــه

 ـــــــــــــــــــــــــونــــــــــآزم 

 5 ـــــــــــــمــــارهـــــــــــــشـــــ
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تشریح تمام گزینه ها همراه با نکاتآنالیز دقیق سوالات

کادر های آموزشیارائه ارائه دام های متداول تست

سوال 51 – بندیجمعهای آزمونپروژه 

لیــــــمو تــــــرشــــــــــ

 امیر اعظمیاستاد  طراح :. 1

نام در برای ثبت

ها اسکن کنیدآزمون

 عرفان امیراعظمیویراستار: 
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 تشریحی کاملا نامهدفترچه پاسخ آزمون  شیمی  لیموترش

 

 

 است.الف و ج نادرست های عبارت

 

 
 

 

 است. نادرستپ و ث الف، ب ، عبارتهای 

 

 

2H3+  4NaAl(OH)2  →O 2H6NaOH + 2Al + 2 
 

11/8
2 ×  118

=  
𝑥 × 0/7 × 0/6

2 × 27
→ 𝑥 = 6/22 𝑔  

 

  
 

 

 

 کنیم.را حساب می (∝)ی یونش توان از روابط زیر استفاده کرد. ابتدا درجهدر اسیدهای ضعیف می

Ka =
M ∝2

1−∝
→ 10−2 =

0/2 ∝2

1−∝
⟹ 2 ∝2+ 0/1 ∝ −0/1 = 0 

 کنیم:استفاده می  ∆از روش  ∝برای تعیین 

∝=
−0/1 ± √0/01 + 0/8

2
=

−0/1 ± 0/9
2

⟹ ∝=
0/8

2
= 0/2  

[H3O+] = √Ka × M × (1−∝) ⟹ [H3O+] = √10−2 × 0/2 × (1 − 0/2)  = √16 × 10−2 
 

  ⟹ [H3O+] = 2 × 10−2 ⟹ PH = − log[H3O+] = − log 2 × 10−2  ⟹  PH = 1/2   
 

 

[H+]= M × ∝ ×n=10-pH→ M × 3 × 10-2 = 10-3/22  

10-3/22 = 10-2 × 100428 = 10-2 × 3 

M × 3 × 10-2 =10-2 × 3   → M=1 molL-1   → 1842 =26 × 042  →   042 = 042 × 1 = مول 

 
 

 است.ب و ت نادرست عبارتهای 

 

 

 98فروردین  16جامع م: هپاسخنامۀ شیمی دوازد

 
 1گزینه  1

 4ه گزین 2

 1گزینه  3

 4گزینه  4

 1گزینه  5

 4ه گزین 7

 2گزینه  6

 1گزینه  8



lim
ootoorsh

.co
m

      2 
 

 آزمون  شیمی  لیموترش قلم چی  فروردین 16ویژه آزمون مرحلـــــه 

 
 

Mn  →  Mn2+ + 2e-          Fe2+ + 2e-  → Fe 

2/2
22 ×  1

=  
𝑥 

2 × 6/02 ×  1023 → 𝑥 = 12/02 ×  1022 𝑒   

 
 

X + M2+  → X2+ + M                 قدرت اکسندگی  :    M2+  > X2+ 

X + B2+  → قدرت اکسندگی                انجامناپذیر   :     X2+ > B2+   

M2+ > X2+ > B2+          

 

 

 کند.درصد آن در واکنش شرکت می 22درصد از اکسیژن بدون واکنش خارج شود پس  72وقتی 

جرم اکسیژن مصرفی  2240   × 120= 3742 g 

2H2  → 2H+ + 2e-          O2 + 2H+ + 2e-   → 2H2O 
37/2
32× 1

=  
𝑥 

2×2
→ 𝑥 = 2/6 𝑔𝐻2     8 – 246 = 342  گرم هیدروژن مصرف نشده  

% 𝐻2 =
3/2

8
× 100 = 22/2  

 

  

ترین عدد اکسایش خود برسد فقط کاهنده اکسنده و به پایین فقطای به بالاترین عدد اکسایش خود رسیده باشد هرگاه ذره

رسیده پس فقط اکسنده و اتم نیتروژن  7، اتم کلر در پتاسیم کلرات به بالاترین عدد اکسایش خود یعنی  1در گزینه  است.

 رسیده پس فقط کاهنده است. -3ترین عدد اکسایش خود یعنی در آمونیاک به پایین
 

 

برابر  3CH-O-C3Hبرابر صفر و در نخستین عضو خانواده اتر یعنی  O2CHکسایش کربن در نخستین عضو خانواده آلدهید یعنی عدد ا

 باشد.می 2است که اختلاف برابر   -2
 

 

2Zn  → 2Zn2+ + 2e- 

O2 + 2H2O + 2e- →  2OH- 

3/2 × 1/2
32 ×  1

=  
𝑥 

2 × 62
→ 𝑥 = 18/2 𝑔 

 

 

 

 2نه گزی 10

 1نه گزی 12

 4نه گزی 13

 2نه گزی 14

 4ه گزین 9

 2گزینه  15

 3نه گزی 11


	جلد پاسخ شیمی ویژه آزمون.pdf (p.1)
	پاسخ شیمی دوازدهم - 16 فروردین 98.pdf (p.2-3)

